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Thank you for choosing Philips!

e \We appreciate your decision to prioritize health and environmental sustainability. With your
new Philips Water Dispenser, you can enjoy the benefits of clean and filtered water while
contributing to the fight against single-use plastic bottle waste.

e Philips's commitment is to make water better for both people and the planet. The Philips Water
Dispenser is thoughtfully designed with a 7-cup/1.8L protable water jug and 24-cup/6.0L tap
water reservoir detachable water reservoir configuration to fit seamlessly into your home. Its
powerful countertop filtration system ensures instant access to healthier water by effectively
rreducing TDS, chlorine, particulate and taste and odor* at the touch of a button.

¢ By choosing Philips, you are not only improving your own drinking water but also making a
positive impact on the environment. Each Philips Aquaporin Inside® Reverse Osmosis filter
replaces up to 4,000 16,90z/0.5L single-use plastic water bottles, reducing plastic waste and
promoting sustainability.

¢ If you need information or if you have any problems, please visit the Philips website at
www.philips.com or contact the consumer care center in your country. If there is no consumer

care center in your country, go to the local dealer.

* The substances reduced by this water filter are not necessarily in all users' water.

s p® Certified by WQA to

C US NSF/ANSI/CAN 372 for
Drinking Water |€ad free compliance.

NSF/ANSI 372 Only
MC305031




1 Important notes

Noted: All contents of this part relate to safety. The dangers, harmfulness, and potential accidents

are explained herein. All users must strictly follow the instructions.

e Misuse may cause injury.

¢ The heating element surface is subject to residual heat after use.

e This appliance is intended for household and indoor use only.

e Do notimmerse the appliance in any liquid.

¢ Do not use accessories which are not authorised by the manufacturer. The warranty will terminate
automatically if machine failure is caused by unauthorised accessories.

e Please check for machine damages and verify all parts are included after unpacking.

e Keep the plastic bag or film away from babies and children to avoid suffocation.

e Use municipal tap water as the water source.

e Please do not pour unknown liquids, water from sources of unknown quality or other extraneous
materials of any sort into the tap water tank and filtered water jug.

e Please handle the machine with care to avoid injury or damages resulting from dropping the
appliance.

¢ This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for their
safety.

e This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capacities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved.

e Children shall not play with the appliance and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

e Place the machine in a cool and dry place, away from direct sunlight. Do not place it near any form
of heat sources.

e The machine shall not be placed in an environment that may have inflammable gas leakage.

e To avoid electric shock, do not touch the power plug with wet hands.

e To avoid damage, do not disassemble or modify the machine, or put any heavy objects on it.

¢ |f the dispenser will not be used for a long time, please make sure it is disconnected from the
power supply, and empty the tap water tank, filtered water jug, and cold water tank. Seal the the
filter cartridge and store it in the refrigerator (35.6°F-40°F, do not put it in the freezer).



e The inlet water temperature should be 40°F-100°F. If the temperature is higher than 100°F, the
filter cartridge will be damaged and be unable to work. If the temperature is lower than 40°F, the
dispenser might be frozen and the elements of the dispenser will be damaged.

e The dispenser can only be installed and used indoor, and with power supply of reliable grounding.

e For first time use, or if the machine hasn't been used for a long time, fill the tap water tank and
discard all the filtered water. Details can refer to the Rinising procedure (Chapter 5 - Product set
up).

e Always use certified elements and accessories from Philips authorized services for the repairment
and maintenance of the dispenser.

e Organic solvent such as gasoline shall not be used for wiping the housing of the dispenser. If
cleaning is required, please gently wipe the surface of the product with a wet cloth after itis
disconnected from power supply.

e If there is any abnormality, unplug the product from power supply immediately, and do not leave
the defective dispenser in working mode.

e \With upgrade of the product, certain words or pictures on the manual may be different from the
actual product, and the actual product shall govern in this case.

e If the user intends to extract ambient water or water of 113°F immediately after extracting hot
water, some hot water may come out at the beginning, if so please watch out to avoid being
burnt by the hot water. It is recommended to extract ambient water for 10 seconds to cool down
the heating element.

e [tis recommended to discard the filtered water if the machine hasn't been used for over 24 hours.

e |f the power cord appears to be damaged, please stop using the product. To avoid risks of danger,
the power cord must be replaced by personnels authorised by the manufacturer.

* Do not disassemble or repair the dispenser by yourself, nor hand it over to any person not
authorized to repair, as improper repairing may cause risks of danger.

e The manufacturer will not bear responsibility for any consequences that are results of failure to
operate the appliance in accordance with the above guidelines.

e Caution — Risk of Fire or Explosion due to Flammable Refrigerant Used. Follow Handling
Instructions Carefully in Compliance with U.S. or Canada Government Regulations.

e CAUTION —Risk Of Fire Or Explosion. Dispose Of Properly In Accordance With Federal Or Local
Regulations. Flammable Refrigerant Used.

¢ The component parts of dispenser should be replaced with like components and that servicing
shall be done by factory authorized service personnel, to minimize the risk of possible ignition
due to incorrect parts or improper service.

e Connect only to a circuit that is protected by a ground-fault circuit-interrupter (GFCI).



C

The information for user
(1) Potential equipment interference
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Consumer ISM
equipment, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates,
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with
the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation.”
(2) System maintenance:
Please note that changes or modifications of this product is not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.
(3) Simple measures to correct interference:
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:
-- Reorient or relocate the receiving antenna.
-- Increase the separation between the equipment and receiver.
-- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.



2 Product specifications

Product name

Philips RO Water Dispenser

Product model ADD6928DG/37
Rated voltage 120V
Rated total current 12A
Rated frequency 60Hz

Heating capacity

6090z/h, =195°F

Cooling capacity

>910z/h (<50°F)

Cooling current 0.6A
Refrigerant and filling amount R600a, 189
Filter cartridge total filtration capacity 676360z
Rated water flow rate 6.70z/min

Applicable water source

Municipal tap water

Inlet water pressure

0-0.06MPa

Applicable water temperature

40°F - 100°F




3 Product overview
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4 User interface
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TDS In means the TDS of tap water in the tap water tank.
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Flashing white light fThe tap water in the tap water tank has not been replaced for a long time.

f Thetap water in the tap water tank is at a low level or the water quality is poor,

(\x : Flashing red light fpleaseemptythe remaining water in the tank and refill it with fresh tap water.

*When" (X "indicator of changing water flashes, the water in the tap water tank needs to be
changed. Please discarding the drain water before adding fresh tap water into the tap water tank.

Constant white light iFiltered water jug is in place.

0
|
i
|
|
i
|
|
|
,,,,,, Hm oo o e e e e
|
i
|
|
|

Less than 7 days of the filter cartridge's lifetime remaining.
Please replace the filter as soon as possible.
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5 Product setup

Setup guide

(1) The dispenser should be 7.8 inch from
the wall. This will help to optimize the
cooling performance.

(2) The height of the drip tray can be
adjusted to accommodate different
cup sizes.

(3) If a small cup is used, the removable
drip tray can be adjusted to a higher
position by pulling it out and putting
it at the higher position.

Please let the product stand in an upright position,
for at least 2 hours, before activating the cooling

function.

This product has a built-in compression cooling system. Please let the product stand plugged,
in an upright position, for at least 2 hours before activating the cooling function.



First time product flushing

o For optimal performance, it is recommended to follow these steps of membrane rinsing for
the new dispenser before its initial use or after replacing the filter.

To prevent the growth of microorganisms, place the product in a location that avoids
direct sunlight.

(1) Remove the tap water tank lid and lift the
tank updwards; fill the tap water tank
with tap water and place it back to the
machine, then place the lid back to the
tap water tank properly.

o Please make sure the tap water tankis fully
attached to the back panel, otherwise, it will

cause improper water filtration or water
leakage.

(2) Afterinstalling the filtered water jug, long
press the " F%?h" button for 5 seconds. When
you hear a "beep" sound, it indicates that
the machine is working.

s s out | !I-,

N
=
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0 Please make sure the filtered water jug is
fully attached to the pedestal, otherwise,
it will cause improper water filtration or

water leakage.

(3) During the progress from 0% to 80%,
when you see the precentage flash and
hear 3 beeps, please empty the filtered

water jug.

(4) When the " {\." light flashes, you will
hear 3 beeps. Empty the water in the tap / PHILIPS \
water tank, refill it with fresh tap water o
] 1%
|

up to the Max line, and place it back.

s out 12N
TDS Out |—ii-1
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(5) When the progress reaches "90%", and Ve N
PHILIPS

! " flashes, you will hear 3 beeps.
There is no need to empty filtered water
jug. Place a container with a volume of
no less than 670z under the water

outlet and press" "

DS

(6) When it shows "100%", it means that the
rinsing process is complete. You can now
start using the dispenser.

S [ D] 105 out 1M1
™S In =il DS Out |-ii-|

Important notes for flushing:

- Please follow the rinsing progress until it reaches "100%". During the rinsing process, in case of
special circumstances, you can exit the rinsing program by long-pressing the " F%?h " button for 5
seconds.

- During the water dispensing process from 90% to 100%, it is normal to hear a sucking sound. Please
do not worry.

- During the first-time use, please check for any water leaks from or gathering around the dispenser. If
you notice any strange noise, burnt smell, or smoke coming out from the machine, disconnect the
cord immediately. In such cases, please contact customer services for further assistance.

- During the rinsing process, when air passes through high-precision filter elements, micro bubbles are
generated, causing the water in the filtered water jug appears white and cloudy. This is a normal
phenomenon.

12



Boiling point calibration
To prevent excess steam, the local boiling point should be checked and adjusted.

When the filtration process is complete and 203°F water is extracted for the first time, boiled water
will flow out from the nozzle, and the boiling point calibration will be automatically completed.
This procedure will last for approximately 60 seconds. Please ensure that a container with a volume
of at least 320z is placed under the nozzle during this procedure.

7 prups ) 7 pHIRS )
PHILIPS PHILIPS

i TPsout | i Wit TPsout i

Note: There might be steam ejection during the boiling point calibration, please be aware of burn
hazards.

6 Usage instructions

Turn on the cooling function

After being plugged in for two hours, long-press the " g{i " button for 5 seconds until the cold water
light flashes. This indicates that the cooling function has been activated.

d PHILIPS R

Cooling Status Meaning N llj_ D
: . ! o H_lF I~ oz
& .o Flashing §,,,,,C,O,?','f‘?,'f‘,?f?,gf??i,,,<— s GO
cofd Constant bule light ; Cooling completed ] Y

o
When the cooling light is flashing, it is not recommended to extract @EB J Y J
water in order to avoid affecting the cooling speed. It is advisable to
wait for 20 minutes for the cooling process to complete after it is § )
turned on for the first time. K J
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Turn off the cooling function
(After turning off the cooling function, it is necessary to empty the cooling tank.
Please follow the following steps to prevent bacteria growth inside the cooling tank.)

(1) Please place a container with a volume of
no less than 670z under the water outlet.

(2) Long press " & v for 5 seconds until

the" ! Iighc‘(t)l?lashes, then press " !

to extract water until the inner pipes oo

and cooling tank are empty. 1%

(3) This procedure will last for about 60 seconds.
When the progress reaches 100%, the draining process has been completed.

(4) The cold water light goes out and the cooling function is turned off.

o Please do not exit or unplug the power during the draining process.

@ During the draining process, it is normal to hear a suction sound. When the progress
reaches 100%, the sound will stop. Please do not worry.

14



Extracting water

(1) Press the " (" to unlock.

(2) Water temperature adjustment:
Press " gm " repeatedly to choose between
113°F and 130°F;
Press " :“‘ " repeatedly to choose between
185°F and 203°F.

(3) Water volume adjustment:
There are four water volume presets for
selection: 8oz, 160z, 240z, 320z.

15
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(4) Press " (73 "and " " to extract hot water. e N
[% PHILIPS

Press it again or press any other buttons to
stop. Ambient water can be extracted directly
without pressing " @ "

Notes:

- Press the safety lock key for 10 seconds to disable/enable the safety lock.
- Press and hold the " S“J( "and " Ez " buttons for 3 seconds to disable/enable the beep sound
prompt.

- To avoid being scaleded, keep away from the nozzle when extracting hot water.

7 Daily maintenance

Waterway Cleaning
Itis recommended to clean the waterway if the product has not been used for more than 1 week, or if
it has been used continuously for T month.

If the dispenser will not be used for an extended period of time, please drain the appliance and
disconnect the dispenser from power supply. Seal the filter cartridge and store it in the refrigerator

(2-5°C, do not put itin the freezer). When you use it again, please follow the cleaning procedure for
the first time use.

(1) Fill the tap water tank with tap water and
place it back to the machine, then place the
lid back to the tap water tank properly.

(2) Wait until the filtered water jug is full, and
the ”&" indicator light turn off, otherwise
this function cannot be activated.

16



(3) The cleaning process is expected to dispense e N
PHILIPS

630z of water. Please place a container with
a volume of not less than 670z under the
water outlet. Press the " F% " @ and
”” buttons in sequence to start the
cleaning process. During the cleaning
process, ambient water and hot water at
158°F will be dispensed to flush the

waterway.

(4) During the cleaning process, press " "
to pause. To exit the cleaning program,

I
n G
press " X0

Flush *lock

Quit Pause

(5) When "100%" flashes, the cleaning process PHILIPS

is completed.
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(6) To clean the water nozzle, twist it out,
wash it with clean water, and then
reinstall it.

Cleaning of the tap water tank and the filtered water jug

If there are obvious impurities at the bottom of the tap water tank or filtered water jug,
please rinse it with water and clean it with a cleaning brush. Clean the tap water tank and
the filtered water jug with brush at least once per week.

Do not put the tap water tank or the filtered water jug in the dishwasher.
Cleaning brush needs to be purchase seperately.

Descaling of tap water tank

(1) Empty the tap water tank.

18



(2) Fill the tap water tank to the half and add
30g of citric acid. Stri lightly then soak for 2
hours (do not place the tap water tank back
to the dispenser).

Citric acid needs to be purchase seperately.

(3) Discard the citric acid solution and clean the
entire water tank with tap water.

(4) Thoroughly rinse with tap water and refill the

water tank with tap water. Then, put it back

into the dispenser.

Draining the cooling tank manually

(1) Remove the filtered water jug and move the
product forward.

(2) Locate the "cooling tank drainage hole" at
the bottom. It is secured with a silicone plug.

Draining plug =9
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(3) A container with a volume no less than
670z should be placed under the draining
hole and remove the blue silicone plug to
drain the cooling tank manually. Wait until
there is no more water flowing out,
re-insert the silicone plug tightly.

Cleaning the air filter (Itis recommended to clean the air filter every six months to

maintain the cooling performance.)

(1) Pull out the air filter from the bottom right
of the product.

(2) Clean the air filter with clean water, wipe
it dry, and reinstall it.

20



Filter replacement

Please change the filter cartridge according to the filter lifetime indicator " D " on the display panel,
or the suggested replacement cycle. New filter cartridge can be purchased from authorized retailers
and service center, the model is ADD583.

Name Model Suggested Replacement Cycle

Aquaporin All-in-One Mineral RO Filter ADD583 1 year

o Only the orginal Philips filter cartridge can be used for replacement.

(1) Power off and take out the tap water tank
and the machine top lid.

(2) Rotate the used filtered cartridge counter
clockwise to the " d’" " position and take it
out.

21



(3) Insert the new filter cartridge into the filter
cartridge holder and rotate it clockwise to
the locked " " position, and cover the

machine top lid. Put the tap water tank
back to the dispenser.

(4) Long press " }z:o)z v gz " for 3 seconds.

The" [ changes to white again, which
means you have reset the lifetime
sucessfully.

22
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8 Troubleshooting

Error

Causes

Solutions

EO1: Cannot extract
hot water.

Tap water temperature
exceeds 100°F.

Make sure the tap water temperature
does not exceed 100°F.

EO02: Cannot extract
hot water.

Abnormal alarm from
the water outlet
temperature probe.

When the filtrarion is completed,
extract 240z of ambient water,

and try extracting the hot water
again. Please contact customer services
if the problem cannot be solved.

E04: Unable to
dispense hot water.

Abnormal heating alarm.

Take 3 cups of 8oz of ambient
temperature water first, and then
try again to dispense hot water.

E06: The product is
unable to filter and
dispense water
normally.

Abnormal water filtration
alarm. Filter not installed
properly or clogged.

Check if the filter is installed properly
or clogged. If the filter is clogged,
please replace it.

EOb: Unable to cool
the water

If the machine is not
dispensing ice water, or
the cooling time exceeds
1 hourin asingle cycle,
the machine will activate
its cooling protection and
stop cooling.

Turn off the power for 1-2 minutes,
and reconnect with power.

EOL: Unable to
dispenser cold water

Cooling tank temperature
sensor abnormal alarm

Turn off the power for 1-2 minutes,
and reconnect with power.

EU: Communication
abnormality of the
product

Abnormal
communication signal
within the product's
electronic control board.

Turn off the power for 1-2 minutes,
and then reconnect the power.

Unable to dispense
water

Filtered water jug is out
of water.

1) s flashing, wait for it to stop
flashing before dispensing water
normally.

Tap water tank is not
installed properly

Check if the tap water tank is
installed properly.

Cannot filter water

Tap water tankis at a low
water level,and " (\x !
flashes red.

Empty the water in the tap water
tank completely, and then refill it
with tap water.

Tap water tank is not
installed properly

Check if the raw water tank is
installed properly.

23




Error

Causes

Solutions

Water leakage

Water overflows from the

water drip tray.

Empty the water drip tray.

The sealing valve at the
bottom of the tap water
tank is blocked.

Hold the sealing valve with a
thimble or a finger to remove the
blockage.

Filtered water jug not
installed properly.

Ensure that the filtered water jug
or the tap water tank is installed
properly.

Odd taste of the
water

The new dispenser
hasn't been cleaned.

Follow the cleaning procedures for
the first time use.

Filtered cartridge is not
changed as required.

Change the filter cartridge.

Leakage of electricity

Bad grounding and the
power cord is damaged

Three-core plug with reliable
grounding must be used.
Please ontact customer services.

Buttons/display
screen does not
respond

System malfunction or
hardware damage.

Turn off the power for 1-2 minutes,
and then reconnect the power.

24




9 Packing list

Dispenser (with 1 filter inside) x1
Removable water drip tray x1
User manual x1

Filtered water jug %2
Quick start guide x1

Filter replacement guide x1

10 Guarantee and support

If you need information or have any questions, please visit www.philips.com/support or contact
the consumer service center in your country/region. If there is no consumer service center in your
country/region, please contact your local distributor.

Within two years from the date of purchase, you will receive free warranty service for any damage
caused by manufacturing process problems, or any damage to components under normal use
conditions confirmed by our maintenance service personnel.

Warranty service excludes frequently replaced consumables, auxiliary equipment, shipping costs
and door-to-door service. Please show proof of purchase to service personnel when servicing.

Please keep this user manual for future reference.
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Nous vous remercions d‘avoir choisi Philips!

e Nous apprécions votre décision de donner la priorité a la santé et a la durabilité environnemen-
tale. Avec votre nouveau distributeur d'eau Philips, vous pouvez profiter des avantages d'une
eau propre et filtrée tout en contribuant a la lutte contre les déchets que représente les
bouteilles en plastique a usage unique.

¢ L'engagement de Philips est d'améliorer I'utilisation de I'eau a la fois pour les personnes et pour
la planete. Le distributeur d'eau Philips est congu avec soin, avec un réservoir d'eau détachable
de 2,2 L qui s'intégre parfaitement dans votre maison. Son systéme de filtration puissant
directement disponible sur votre plan de travail garantit un accés instantané a une eau plus
saine en réduisant efficacement les TDS, le plomb, le calcium et le chrome II1* d'une simple
pression sur un bouton.

¢ En choisissant Philips, vous améliorez non seulement votre propre eau potable, mais vous avez
également un impact positif sur I'environnement. Chaque filtre a Osmose Inverse Philips
Aquaporin Inside® remplace jusqu'a 4 000 bouteilles d'eau en plastique a usage unique de 0,5 L,
réduisant ainsi les déchets plastiques et favorisant la durabilité.

e Pour tout complément d'information ou en cas de problemes, veuillez vous rendre sur le site
officiel de Philips www.philips.com ou contacter le centre de service a la clientele de votre pays.
S'il n'y a pas de centre de service a la clientéle dans votre pays, rendez-vous chez un revendeur

local.

* Les substances réduites par ce filtre a eau ne se trouvent pas nécessairement dans |I'eau de tous
les utilisateurs.

s p® Certifié parla WQA

conforme ala norme
C US NSF/ANSI/CAN 372

Drinking Water ~ pour une conformité

NSF/ANSI 372 Only - sans plomb.
MC305031
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1 Remarques importantes

Remarque : Tous les contenus de cette partie concernent la sécurité. Les dangers, risques et

accidents potentiels sont expliquésici. Tous les utilisateurs doivent suivre strictement les instructions.

e Une mauvaise utilisation peut causer des blessures.

e La surface de I'élément chauffant est soumise a la chaleur résiduelle apres utilisation.

e Cet appareil est destiné a un usage domestique et intérieur uniquement.

e Ne pas plonger I'appareil dans un liquide.

e N'utilisez pas d'accessoires non autorisés par le fabricant. La garantie sera automatiquement
annulée si une panne est causée par des accessoires non autorisés.

e Veuillez vérifier les dommages sur I'appareil et vous assurer que toutes les pieces sont incluses
apres le déballage.

e Gardez le sac plastique ou le film éloigné des bébés et des enfants pour éviter tout risque
d'étouffement.

e Utilisez de I'eau du robinet municipal comme source d'eau.

e Ne versez pas de liquides inconnus, d'eau provenant de sources de qualité inconnue ou d'autres
matieres étrangéres dans le réservoir d'eau du robinet et la carafe d'eau filtrée.

e Manipulez I'appareil avec soin pour éviter des blessures ou des dommages résultant d'une chute
de l'appareil.

e Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connais-
sances, sauf si elles ont été supervisées ou instruites sur I'utilisation de I'appareil par une personne
responsable de leur sécurité.

e Cet appareil peut étre utilisé par des enfants dgés de 8 ans et plus et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connais-
sances, s'ils ont été supervisés ou instruits concernant I'utilisation de I'appareil de maniere
sécurisée et qu'ils comprennent les dangers associés.

¢ Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil et I'entretien de |'utilisateur ne doit pas étre
effectué par des enfants sans supervision.

e Placez I'appareil dans un endroit frais et sec, a I'abri de la lumiére directe du soleil. Ne le placez pas
pres de sources de chaleur.

e |'appareil ne doit pas étre placé dans un environnement susceptible d'avoir des fuites de gaz
inflammables.

e Pour éviter les électrocutions, ne touchez pas la prise avec des mains mouillées.

e Pour éviter tout dommage, ne démontez pas ni ne modifiez I'appareil, et ne placez pas d'objets
lourds dessus.

e Siledistributeur n'est pas utilisé pendant une longue période, veuillez vous assurer qu'il est
déconnecté de l'alimentation électrique et videz le réservoir d'eau du robinet, la carafe d'eau
filtrée et le réservoir d'eau froide. Scellez la cartouche filtrante et conservez-la au réfrigérateur (de
35,6°F a 40°F, ne la mettez pas au congélateur).
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e La température de I'eau d'entrée doit étre comprise entre 40°F et 100°F. Si la température est
supérieure a 100°F, la cartouche filtrante sera endommagée et ne pourra pas fonctionner. Si la
température est inférieure a 40°F, le distributeur pourrait geler et les éléments du distributeur
seront endommagés.

e Le distributeur ne peut étre installé et utilisé qu'a l'intérieur, avec une alimentation électrique
ayant une mise a la terre fiable.

e Pour une premiére utilisation ou si I'appareil n'a pas été utilisé pendant longtemps, remplissez le
réservoir d'eau du robinet et jetez toute I'eau filtrée. Les détails peuvent se référer a la procédure
de rincage (Chapitre 5 - Configuration du produit).

e Utilisez toujours des éléments et accessoires certifiés provenant des services autorisés de Philips
pour les réparations et I'entretien du distributeur.

e Les solvants organiques tels que I'essence ne doivent pas étre utilisés pour essuyer le boftier du
distributeur. Si un nettoyage est nécessaire, veuillez essuyer doucement la surface du produit avec
un chiffon humide apres qu'il a été débranché de I'alimentation électrique.

e Sivous constatez une anomalie, débranchez immédiatement I'appareil et ne laissez pas le
distributeur défectueux en mode de fonctionnement.

e Avec la mise a niveau du produit, certains mots ou images dans le manuel peuvent étre différents
du produit réel, et le produit réel prévaudra dans ce cas.

e Sil'utilisateur a I'intention d'extraire de I'eau ambiante ou de I'eau a 113°F immédiatement apres
avoir extrait de I'eau chaude, de I'eau chaude peut sortir au début ; dans ce cas, il est conseillé de
faire attention afin d'éviter des brllures causées par I'eau chaude. Il est recommandé d'extraire
de I'eau ambiante pendant 10 secondes pour refroidir I'élément chauffant.

e |l est recommandé de jeter I'eau filtrée sil'appareil n'a pas été utilisé pendant plus de 24 heures.

e Sile cordon d'alimentation semble endommagé, veuillez cesser d'utiliser le produit. Pour éviter
tout risque, le cordon d'alimentation doit étre remplacé par un personnel autorisé par le
fabricant.

¢ Ne démontez pas ou ne réparez pas le distributeur vous-méme, ni ne le confiez a une personne
non autorisée a le réparer, car une réparation incorrecte peut entrainer des risques d'accident.

e e fabricant ne sera pas responsable des conséquences résultant du non-respect des directives
ci-dessus concernant l'utilisation de 'appareil.

e Avertissement — Risque d'Incendie ou d'Explosion en raison de I'Utilisation d'un Réfrigérant
Inflammable. Suivez Attentivement les Instructions de Manipulation Conformément aux
Reglements du Gouvernement Américain ou Canadien.

e Avertissement — Risque d'Incendie ou d'Explosion. Eliminez Correctement Conformément aux
Reglements Fédéraux ou Locaux. Réfrigérant Inflammable Utilisé.

e L es pieces de rechange du distributeur doivent étre remplacées par des composants similaires et
I'entretien doit étre effectué par un personnel de service autorisé par I'usine, afin de minimiser le
risque d'allumage possible di a des piéces incorrectes ou a un entretien inapproprié.

e Connectez uniqguement a un circuit protégé par un dispositif de protection contre les défauts de
terre (GFCl en anglais).
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Informations pour |'utilisateur

(1) Interférence potentielle de I'équipement
Cet équipement a été testé et trouvé conforme aux limites pour un équipement ISM Grand
Public, conformément a la Partie 15 des Regles de la FCC. Ces limites sont concues pour fournir
une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle.
Cet équipement génere, utilise et peut rayonner de I'énergie radioélectrique et, s'il n'est pas
installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des interférences nuisibles aux
communications radio. Cependant, il n'y a aucune garantie que des interférences ne se
produiront pas dans une installation particuliere.

(2) Maintenance du systeme:
Veuillez noter que tout changement ou modification de ce produit qui n'est pas expressément
approuvé par la partie responsable de la conformité pourrait annuler I'autorité de I'utilisateur a
utiliser I'équipement.

(3) Mesures simples pour corriger les interférences:
Si cet équipement provoque des interférences nuisibles a la réception radio ou télévision, ce qui
peut étre déterminé en mettant I'équipement hors tension et en le rallumant, I'utilisateur est
encouragé a essayer de corriger les interférences par une ou plusieurs des mesures suivantes :

-- Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

-- Augmenter la séparation entre I'équipement et le récepteur.

-- Brancher I'équipement sur une prise d'un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est
branché.

-- Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de I'aide.
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2 Spécifications du produit

Nom du produit Distributeur d'Eau Philips RO
Modele du produit ADD6928DG/37
Tension nominale 120V
Rated total current 12A
Rated frequency 60Hz
Capacité de chauffage 6090z/h, =195°F
Capacité de refroidissement >910z/h (<50°F)
Courant de refroidissement 0.6A
Réfrigérant et quantité de remplissage R600a, 18g
Filter cartridge total filtration capacity 676360z
Débit d'eau nominal 6.70z/min
Source d'eau applicable Eau du robinet municipal
Pression d'eau d'entrée 0-0.06MPa
Température d'eau applicable 40°F - 100°F
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3 Apercu du produit

Réservoir d'eau

/\] du robinet
H}\ﬁ.o/’
@ Couvercle supérieur
(o}

Couvercle du réservoir
d'eau du robinet

Filtre a Osmose Inverse
Philips Aquaporin Inside®

—

PHILIPS

N

Panneau d'affichage

Carafe d'eau filtrée

/\Cordon d'alimentation

Egouttoir amovible
9 - | —
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4 Interface utilisateur

4 N
PHILIPS

! [ i
! _n_n_1 _n L
! TDS In T TDS Out haah

]

b E]
Safety
Flush afety

—n_n_i 1—n_i
TDS In T TDS Out (]

TDS In signifie le TDS de I'eau du robinet dans le réservoir d'eau du robinet.

Voyant d'eau froide

' Voyant éteint

b o oo

- 9,
Co'm * 27 'Voyantbleu clignotant

e

3 Voyant bleu constant Refroidissement terminé
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Voyant blanc
constant

Voyant blanc
constant

Voyant blanc
clignotant

Voyant blanc
clignotant

Voyant rouge
clignotant

&

Voyant blanc
constant

Voyant blanc
clignotant

Voyant blanc
allumé

Voyant rouge
clignotant

Voyant rouge
allumé

. ® & & D 0!
1 11 %
I_H_H_ter 1_H_1_loz
S In |- DS Out |-}
O] U] U (W]
Cold ' Ambient Warm Hot
J (@] W] U
8oz 120z 240z 320z
. ®
Flush Sfoffﬁy
\
Icone Etat Signification

Stérilisation UV en cours

Processus de filtration en cours, le niveau d'eau dans la carafe

filtrée est insuffisant pour I'extraction

'eau du robinet dans le réservoir d'eau du robinet n'a pas été remplacée
depuis longtemps

Le niveau d'eau du robinet dans le réservoir est bas ou la qualité de I'eau est
médiocre, veuillez vider I'eau restante dans le réservoir et le remplir avec de I'eau
du robinet fraiche.

* Lorsque le voyant d'indication de changement d'eau ” C( clignote, I'eau dans le réservoir d'eau
du robinet doit étre changée. Veuillez vider I'eau usée avant d'ajouter de |'eau fraiche dans le
réservoir d'eau du robinet.

Moins de 10% de la durée de vie de la cartouche filtrante restante. Veuillez
remplacer le filtre bientot.

Moins de 7 jours de durée de vie de la cartouche filtrante restante.
Veuillez remplacer le filtre des que possible.
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5 Installation du produit

Guide d'installation

(1) Le distributeur doit étre a 7.8 pouces du
mur. Cela aidera a optimiser les
performances de refroidissement.

(2) La hauteur de I'égouttoir peut étre
ajustée pour accueillir différentes
tailles de tasses.

(3) Si une petite tasse est utilisée,
I'égouttoir amovible peut étre ajusté a

une position plus élevée en le tirant et

en le placant a la position supérieure.

Veuillez laisser le produit debout en position
verticale pendant au moins 2 heures avant
d'activer la fonction de refroidissement.

Ce produit est équipé d'un systéeme de refroidissement par compression intégré. Veuillez laisser le
produit branché en position verticale pendant au moins 2 heures avant d'activer la fonction de
refroidissement.

34



Rincage du produit la premiere fois

o Pour des performances optimales, il est recommandé de suivre ces étapes de ringage de la
membrane pour le nouveau distributeur avant sa premiere utilisation ou apres le

remplacement du filtre.

Pour éviter la croissance de micro-organismes, placez le produit dans un endroit a I'abri
de la lumiere directe du soleil.

(1) Retirez le couvercle du réservoir d'eau du
robinet et soulevez le réservoir 1 vers le
haut ; remplissez le réservoir d'eau du
robinet avec de I'eau du robinet et
replacez-le dans la machine, puis replacez
correctement le couvercle sur le réservoir
d'eau du robinet.

o ————

@ Assurez-vous que le réservoir d'eau du
robinet est solidement attaché au panneau
arriére, sinon cela provoquera une filtration
d'eau incorrecte ou des fuites d'eau.

(2) Apres l'installation de la carafe d'eau filtrée, /ﬁ
PHILIPS

maintenez enfoncé le bouton” &3 “pendant

5 secondes. Lorsque vous entendez un “ bip “, @ & & U 0

cela indique que la machine fonctionne. 1%

I
™S In ::::::: TDS Out }:}E,
%) k\_) U )
vy Y U U
g (0

o]
Flush i

35



o Assurez-vous que le réservoir d'eau est
solidement et completement attaché au
panneau arriére. Le faire correctement
peut éviter une filtration d'eau incorrecte
ou des fuites d'eau.

(3) Pendant le processus de 0% a 80%,
lorsque vous voyez le pourcentage
clignoter et entendez 3 bips, veuillez
vider la carafe d'eau filtrée.

(4) Lorsque la lumiere * (} “ clignote, vous
entendrez 3 bips. Videz I'eau dans le / PHILIPS \
réservoir d'eau du robinet, remplissez-le o
avec de |'eau fraiche jusqu'a la ligne PR

Max, et replacez-le.
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(5) Lorsque le progrés atteint " 90% ", et N
PHILIPS

" “clignote, vous entendrez 3 bips. Il
n'est pas nécessaire de vider la carafe
d'eau filtrée. Placez un récipient d'une
capacité d'au moins 670z sous la sortie
d'eau et appuyez sur ”

DS

(6) Lorsqu'il affiche "100% ", cela signifie que le
processus de rincage est terminé. Vous
pouvez maintenant commencer a utiliser le
distributeur.

S [ D] 105 Out 11T
™S In =il DS Out |-ii-|

Notes importantes pour le rincage :

-Veuillez suivre le processus de rincage jusqu'a ce qu'il atteigne “100%". Pendant le processus de
rincage, en cas de circonstances particulieres, vous pouvez interrompre le programme de rincage en
appuyant longuement sur le bouton” £&3 * pendant 5 secondes.

- Pendant le processus de distribution d'eau de 90% a 100%, il est normal d'entendre un bruit
d'aspiration. Ne vous inquiétez pas.

- Lors de la premiere utilisation, vérifiez s'il y a des fuites d'eau provenant du distributeur ou
s'accumulant autour. Si vous remarquez un bruit étrange, une odeur de br(ilé ou de la fumée sortant
de la machine, débranchez immédiatement le cable. Dans de tels cas, contactez le service client pour
obtenir de I'aide.

- Pendant le processus de ringage, lorsque de l'air passe a travers des éléments de filtre de haute
précision, des micro-bulles sont générées, ce qui fait que I'eau dans la carafe d'eau filtrée apparait
blanche et trouble. C'est un phénomeéne normal.
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Etalonnage du point d'ébullition
Pour éviter un excés de vapeur, le point d'ébullition local devrait étre vérifié et ajusté.

Lorsque le processus de filtration est terminé et que de I'eau a 203°F est extraite pour la premiere
fois, de I'eau bouillie s'écoulera de la buse, et I'étalonnage du point d'ébullition se terminera
automatiquement.

Cette procédure durera environ 60 secondes. Assurez-vous qu'un contenant d'une capacité d'au
moins 320z est placé sous la buse pendant cette procédure.

" pmiups ) O piups )
PHILIPS PHILIPS

(R Y

s I TOsout | I,

s I ! TDsout | I,

v. v oy ¥

cold Amblent Hot

Remarque: Il peut y avoir une éjection de vapeur pendant I'étalonnage du point d'ébullition,
veuillez étre conscient des risques de brllure.

6 Instructions d'utilisation

Activer la fonction de refroidissement
Aprés avoir été branché pendant deux heures, maintenez enfoncé le bouton ” g " pendant

5 secondes jusqu'a ce que la lumiere d'eau froide clignote. Cela indique que la fonction de

d PHILIPS R

refroidissement a été activée.

Etat de Refroidissement Signification L
T

™S In |-

U P iCIignotant

cofd ™ Lumiére bleue constante| Refroidissement terminé .-
. : Cold
Lorsque la lumiére de refroidissement clignote, il n'est pas @EB S >
recommandé de extraire de |'eau pour éviter d'affecter la vitesse de )
refroidissement. Il est conseillé d'attendre 20 minutes pour que le @ o

processus de refroidissement se termine apres |'avoir activé pour la K
premiere fois.
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Désactiver la fonction de refroidissement
(Apres avoir désactivé la fonction de refroidissement, il est nécessaire de vider le réservoir de

refroidissement.
Veuillez suivre les étapes suivantes pour prévenir la croissance de bactéries a l'intérieur du réservoir

de refroidissement.)

(1) Placez un contenant d'une capacité d'au
moins 670z sous la sortie d'eau.

(2) Maintenez enfoncé ” c@{j " pendant 5
secondes jusqu'a ce qJe la lumiere
“"clignote, puis appuyez sur ” ”
pour extraire de I'eau jusqu'a ce que les |
tuyaux internes et le réservoir de
refroidissement soient vides. S

0

(3) Cette procédure durera environ 60 secondes.
Lorsque le progres atteint 100%, le processus de vidange est terminé.

(4) La lumiere d'eau froide s'éteint et la fonction de refroidissement est désactivée.

o Ne quittez pas ou ne débranchez pas l'alimentation pendant le processus de vidange.
o Pendant le processus de vidange, il est normal d'entendre un bruit d'aspiration.
Lorsque le progres atteint 100%, le bruit s'arrétera. Ne vous inquiétez pas.
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Extraction d'eau

(1) Appuyez sur le” [% "pour déverrouiller.

(2) Réglage de la température de I'eau :
Appuyez sur" |*) " de maniére répétée pour
choisir entre 113°F et 130°F ;
Appuyez sur " \‘_%j " de maniere répétée pour
choisir entre 185°F et 203°F.

(3) Réglage du volume d'eau :
Il'y a quatre préréglages de volume d'eau au
choix : 80z, 160z, 240z, 320z.
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(4) Appuyez sur " (§ "et” (0)" pour extraire de

I'eau chaude.

Appuyez a nouveau ou appuyez sur un autre

bouton pour arréter.
De 'eau ambiante peut étre extraite
directement sans appuyer sur” &] M

Notes :

T
PHILIPS

Flush safet
\ Cock )

- Maintenez enfoncé la touche de verrouillage de sécurité pendant 10 secondes pour

désactiver/activer le verrouillage de sécurité.

- Maintenez enfoncé les boutons ” @ " et "320z" pendant 3 secondes pour désactiver/activer

le bip sonore.

- Pour éviter les brlures, éloignez-vous de la buse lors de I'extraction d'eau chaude.

7 Entretien quotidien

Nettoyage du circuit d'eau

Il est recommandé de nettoyer le circuit d'eau si le produit n'a pas été utilisé pendant plus d'une
semaine, ou s'il a été utilisé de maniére continue pendant un mois. Si le distributeur ne va pas étre
utilisé pendant une période prolongée, veuillez vider I'appareil et débrancher le distributeur de la
source d'alimentation. Scellez la cartouche de filtre et rangez-la dans le réfrigérateur (ne la mettez
pas dans le congélateur). Lorsque vous |'utilisez a nouveau, veuillez suivre la procédure de nettoyage

pour la premiere utilisation.

(1) Remplissez le réservoir d'eau du robinet avec

de I'eau du robinet et replacez-le dans la
machine, puis replacez correctement le
couvercle sur le réservoir d'eau du robinet.

(2) Attendez que la carafe d'eau filtrée soit
pleine et que le voyant lumineux ” & "
s'éteigne, sinon cette fonction ne peut pas
étre activée.
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(3) Le processus de nettoyage nécessite de e N
PHILIPS

distribuer 630z d'eau. Placez un récipient
d'une contenance d'au moins 670z sous la
sortie d'eau. Appuyez sur les boutons ” CE ,
" @ ", et"()"dans cet ordre pour démarrer
le processus de nettoyage. Pendant le
processus de nettoyage, de |'eau ambiante
et de I'eau chaude a 158°F seront distribuées
pour rincer le circuit d'eau.

(4) Pendant le processus de nettoyage,
appuyez sur” " pour mettre en pause.
. O 0
Pour quitter le programme de nettoyage,
" [ 1%
appuyez sur "8 ", "

Flush *lock

Quit Pause

(5) Lorsque "100%" clignote, le processus de PHILIPS

nettoyage est terminé.
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(6) Pour nettoyer la buse d'eau, dévissez-la,
lavez-la a I'eau propre, puis réinstallez-la.

Nettoyage du réservoir d'eau du robinet et de la carafe d'eau
filtrée.

S'il'y a des impuretés évidentes au fond du réservoir d'eau du robinet ou de la carafe d'eau filtrée,
rincez-les a I'eau et nettoyez-les avec une brosse de nettoyage. Nettoyez le réservoir d'eau du
robinet et la carafe d'eau filtrée avec une brosse au moins une fois par semaine.

SN S

Ne mettez pas le réservoir d'eau du robinet ou la carafe d'eau filtrée au lave-vaisselle.

La brosse de nettoyage doit étre achetée séparément.

Détartrage du réservoir d'eau du robinet

(1) Videz le réservoir d'eau du robinet.
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(2) Remplissez le réservoir d'eau du robinet a
moitié et ajoutez 30g d'acide citrique.
Mélangez légerement puis laissez tremper
pendant 2 heures (ne replacez pas le
réservoir d'eau du robinet dans le
distributeur).

L'acide citrique doit étre acheté séparément.

(3) Jetez la solution d'acide citrique et nettoyez
tout le réservoir d'eau avec de I'eau du
robinet.

(4) Rincez soigneusement a I'eau du robinet et
remplissez a nouveau le réservoir d'eau avec
de I'eau du robinet. Ensuite, replacez-le dans
le distributeur.

Vidange manuelle du réservoir de refroidissement

(1) Retirez la carafe d'eau filtrée et déplacez le
produit vers l'avant.

(2) Repérez le “trou de vidange du réservoir de

refroidissement” en bas. Il est sécurisé avec
un bouchon en silicone. —

Bouchonde >

drainage
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(3) Un récipient d'une contenance d'au moins
670z doit étre placé sous le trou de vidange
et retirez le bouchon en silicone bleu pour
vider manuellement le réservoir de
refroidissement. Attendez qu'il n'y ait plus -
d'eau qui coule, puis réinsérez fermement le J
bouchon en silicone.

Nettoyage du filtre a air (Il est recommandé de nettoyer le filtre a air tous les six mois
pour maintenir les performances de refroidissement. )

(1) Retirez le filtre a air du bas a droite du
produit.

(2) Nettoyez le filtre a air avec de I'eau
propre, séchez-le et réinstallez-le.
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Remplacement du filtre

Veuillez changer la cartouche de filtre selon le voyant lumineux de durée de vie du filtre “ [] “surle
panneau d'affichage, ou selon le cycle de remplacement suggéré. La nouvelle cartouche de filtre peut
étre achetée aupres de revendeurs agréés et du centre de service, le modele est ADD583.

Nom Modele Cycle de Remplacement Suggéré

Filtre Minéral RO Tout-En-Un Aquaporin ADD583 1an

o Seule la cartouche de filtre d'origine Philips peut étre utilisée pour le remplacement.

(1) Eteignez I'appareil et retirez le réservoir
d'eau du robinet et le couvercle supérieur de
la machine.

(2) Faites tourner la cartouche filtrante usagée
dans le sens contraire des aiguilles d'une
montre jusqu'a la position “dr')”et retirez-la.
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(3) Insérez la nouvelle cartouche de filtre dans
le support de cartouche de filtre et faites-la
tourner dans le sens des aiguilles d'une

montre jusqu'a la position verrouillée “ B

puis remettez le couvercle supérieur de la
machine. Replacez le réservoir d'eau du
robinet dans le distributeur.

(4) Maintenez enfoncé “120z " + " 320z "
pendant 3 secondes.
Le” [] " redevient blanc, ce qui signifie
que vous avez réinitialisé la durée de vie
avec succes.

7 piups )
PHILIPS

© D-0

HZ 121 Il
I I F “loz
DS In =i TDS Out |-~
g v/ . U
120z 320z
m@ 59

Flush Sf;fﬁ’

(Si vous souhaitez annuler la
réinitialisation, maintenez

enfoncé « 120z » + « 320z »
pendant 3 secondes dans les
2 heures qui suivent. )



8 Dépannage

Erreur

Causes

Solutions

EO1 : Impossible
d'extraire de I'eau
chaude.

La température de
I'eau du robinet
dépasse 100°F.

Assurez-vous que la température de
I'eau du robinet ne dépasse pas
100°F.

E02 : Impossible
d'extraire de I'eau
chaude.

Alarme anormale pour la
sonde de température de
sortie d'eau.

Une fois la filtration terminée,
prélevez 240z d'eau ambiante, et
essayez d'extraire de I'eau chaude a
nouveau. Veuillez contacter le
service client sile probléme ne peut
pas étre résolu.

E04 : Incapacité de
distribuer de I'eau
chaude.

Alarme de filtration
d'eau anormale.

Prenez 3 tasses de 8 oz d'eau a
température ambiante d'abord,
puis essayez de distribuer de I'eau
chaude a nouveau.

E06 : Le produit ne
parvient pas a filtrer
et a distribuer de
|'eau normalement.

Alarme anormale de
filtration d'eau.
Filtre mal installé ou obstrué.

Vérifiez si le filtre est installé
correctement ou obstrué. Si le filtre
est obstrué, veuillez le remplacer.

EOb : Incapacité de
refroidir I'eau.

Sila machine ne distribue
pas d'eau glacée, et que le
temps de refroidissement
dépasse 1 heure pendant
un cycle unique, la machine
activera sa protection de
refroidissement et cessera
de refroidir.

Eteignez I'appareil pendant 1 a2
minutes, puis reconnectez-le a la
source d'alimentation.

EOL : Incapacité de
distribuer de I'eau
froide.

Alarme anormale de la
sonde de température du
réservoir de refroidissement.

Eteignez I'appareil pendant 132
minutes, puis reconnectez-le ala
source d'alimentation.

EU : Anomalie de
communication du
produit.

Signal de communication
anormal au sein du
panneau de contréle
électronique du produit.

Eteignez I'appareil pendant 1 4 2
minutes, puis reconnectez-le ala
source d'alimentation.

Incapacité de
distribuer de I'eau

La carafe d'eau filtrée est
vide.

Si d> " clignote, attendez qu'il
cesse de clignoter avant de
distribuer de I'eau normalement.

Vérifiez si le réservoir d'eau du
robinet est correctement installé.

48




Erreur

Causes

Solutions

Impossible de filtrer
I'eau

Le réservoird'eau du
robinet est a un faible
niveau d'eau, et * ("
clignote en rouge.

Videz complétement I'eau dans
le réservoir d'eau du robinet, puis
remplissez-le a nouveau avec de
I'eau du robinet.

Le réservoir d'eau du
robinet n'est pas
correctement installé.

Vérifiez si le réservoir d'eau du
robinet est correctement installé.

Fuite d'eau

L'eau déborde de
|'égouttoir.

Videz I'égouttoir.

Lavanne d'étanchéité au
fond du réservoir d'eau du
robinet est obstruée.

Maintenez la vanne d'étanchéité
avec un dé a coudre ou un doigt
pour enlever le blocage.

La carafe d'eau filtrée
n'est pas correctement
installée.

Assurez-vous que la carafe d'eau
filtrée ou le réservoir d'eau du
robinet est correctement installé.

GoUt suspect de l'eau

Le nouveau distributeur
n'a pas été nettoyé.

Suivez les procédures de nettoyage
pour la premiere utilisation.

La cartouche defiltre n'a
pas été changée comme
requis.

Changez la cartouche de filtre.

Fuite d'électricité

Mauvaise mise a la terre et
le cordon d'alimentation
estendommagé.

Un cordon a trois broches avec
mise a la terre fiable doit étre
utilisé. Veuillez contacter le
service client

Boutons/écran
d'affichage non
réactifs

Dysfonctionnement du
systéme ou dommages
matériels.

Eteignez I'appareil pendant 1 a2
minutes, puis reconnectez-le a la
source d'alimentation.
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9 Contenu

Distributeur (avec 1 filtre a I'intérieur) x1
Egouttoir d'eau amovible x1
Mode d'emploi x1

Carafe d'eau filtrée x2

Guide de démarrage rapide x1
Guide de remplacement du filtre x1

10 Garantie et support

Sivous avez besoin d'informations ou si vous avez des questions, veuillez visiter
www.philips.com/support ou contacter le service client dans votre pays/région. S'il n'y a pas de
service client dans votre pays/région, veuillez contacter votre distributeur local.

Dans les deux ans suivant la date d'achat, vous bénéficierez d'un service de garantie gratuit pour
tout dommage causé par des problémes de processus de fabrication, ou pour tout dommage aux
composants dans des conditions d'utilisation normales confirmé par notre personnel de mainte-
nance.

Le service de garantie exclut les consommables fréquemment remplacés, les équipements
auxiliaires, les frais de livraison et le service de livraison a domicile. Veuillez présenter une preuve
d'achat au personnel de service lors de l'intervention.

Please keep this user manual for future reference.
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Gracias por elegir Philips!

e Apreciamos su decision de priorizar la salud y la sostenibilidad ambiental. Con su nuevo
Dispensador de Agua Philips, puede disfrutar de los beneficios de agua limpia y filtrada
mientras contribuye a la lucha contra el desperdicio de botellas de plastico de un solo uso.

¢ El compromiso de Philips es mejorar el agua tanto para las personas como para el planeta. El
Dispensador de Agua Philips esta disefiado cuidadosamente con una configuracion de depésito
de agua desmontable de 9 tazas / 2,2 litros para adaptarse perfectamente a su hogar. Su
potente sistema de filtracion de encimera garantiza un acceso instantdneo a agua mas
saludable al reducir eficazmente los TDS, plomo, calcio y cromo II1* con solo pulsar un botén.

e Al elegir Philips, no solo estds mejorando su agua potable, sino que también esta teniendo un
impacto positivo en el medio ambiente. Aquaporin Inside®Cada filtro de dsmosis inversa de
Philips reemplaza hasta 4.000 botellas de agua de plastico de un solo uso de 16,9 0z/0,5 L, lo
que reduce los residuos de plastico y promueve la sostenibilidad.

e Si necesita informacion o tiene algun problema, visite el sitio web de Philips en
www.philips.com o pdéngase en contacto con el centro de atencién al cliente de su pais. Si no
hay un centro de atencion al cliente en su pais, dirijase al distribuidor local.

* Las sustancias reducidas por este filtro de agua no necesariamente se encuentran en el agua de

todos los usuarios.

s B® Certificado por WQA

segun NSF/ANSI/CAN
C us 372 para cumplimiento

Drinking Water sin plomo
NSF/ANSI 372 Only '

MC305031

51



1 Notas importantes

Nota:Todo el contenido de esta seccion estd relacionado con la seguridad, donde se explican los
peligros, dafos y posibles accidentes. Todos los usuarios deben seguir estrictamente las instruc-
ciones.

e E| uso incorrecto puede causar lesiones.

e La superficie del elemento calefactor puede quedar con calor residual después de su uso.

e Este aparato estd destinado solamente al uso doméstico e interior.

¢ No sumerja el aparato en ningun liquido.

¢ No utilice accesorios no autorizados por el fabricante. La garantia se anulara automaticamente
si el fallo de la maquina es causado por accesorios no autorizados.

e Por favor, verifique si la maquina tiene dafios y asegurese de que todas las piezas
estén incluidas después de desempacar.

e Mantenga la bolsa o pelicula plastica fuera del alcance de bebés y nifios para evitar la asfixia.

e Utilice agua de grifo municipal como fuente de agua.

¢ No vierta liquidos desconocidos, agua de fuentes de calidad desconocida u otros materiales
extranos de ningun tipo en el depédsito de agua de grifo y la jarra de agua filtrada.

e Maneje la maquina con cuidado para evitar lesiones o dafios por caidas del aparato.

e Este aparato no estd destinado a ser utilizado por personas (incluidos los nifios) con capaci
dades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia y conocimiento,

a menos que hayan recibido supervision o instrucciones sobre el uso del aparato por una
persona responsable de su seguridad.

e Este aparato puede ser utilizado por nifos de 8 anos en adelante y personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento si han recibido
supervision o instruccién sobre el uso del aparato de manera seguray comprenden los peligros
involucrados.

e L os ninos no deben jugar con el aparato y el mantenimiento por parte del usuario no debe ser
realizado por niflos sin supervisién.

e Coloque la maquina en un lugar fresco y seco, alejado de la luz solar directa. No la coloque
cerca de ninguna fuente de calor.

e La maquina no debe ser colocada en un entorno que pueda tener fugas de gas inflamable.

e Para evitar descargas eléctricas, no toque el enchufe con las manos mojadas.

e Para evitar dafios, no desarme ni modifique la maquina, ni coloque objetos pesados sobre ella.

e Siel dispensador no va a ser utilizado durante un tiempo prolongado, asegurese de desconec
tarlo de la fuente de alimentacién y vacie el depdsito de agua de grifo, la jarra de agua filtrada y
el depdsito de agua fria. Selle el cartucho del filtro y guardelo en el refrigerador (35.6 F-40°F, no
lo coloque en el congelador).
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e Latemperatura del agua de entrada debe ser de 40 F-100T. Si la temperatura es superiora 100F,
el cartucho del filtro se dafiard y no podra funcionar. Si la temperatura es inferiora 40°F, el
dispensador podria congelarse y los elementos del dispensador se dafaran.

e El dispensador solo puede ser instalado y utilizado en interiores, y con una fuente de alimentacion
con conexion a tierra fiable.

e Para el primer uso, o si la maquina no ha sido utilizada durante un tiempo prolongado,
llene el depdsito de agua de grifo y deseche toda el agua filtrada. Los detalles pueden consultarse
en el procedimiento de enjuague (Capitulo 5 - Configuracion del producto).

e Utilice siempre elementos y accesorios certificados por los servicios autorizados por partede
Philips para la reparaciény el mantenimiento del dispensador.

e No utilice solventes organicos,como gasolina, para limpiar la carcasa del dispensador.

Si es necesario limpiar, por favor limpie suavemente la superficie del producto con un pafio
himedo después de desconectarlo de la fuente de alimentacién.

e Sise produce alguna anomalia, desconecte el producto de la fuente de alimentacion de inmedia-
to y no deje el dispensador defectuoso en modo de funcionamiento.

e Con la actualizacién del producto, algunas palabras o imagenes en el manual pueden ser
diferentes del producto real, en cuyo caso prevalecera el producto real.

e ISi el usuario intenta extraer agua a temperatura ambiente o agua a 113 F inmediatamente
después de extraer agua caliente, puede salir agua caliente al principio, en cuyo caso tenga
cuidado para evitar quemaduras. Se recomienda extraer agua a temperatura ambiente durante
10 segundos para enfriar el elemento calefactor.

e Se recomienda desechar el agua filtrada si la maquina no ha sido utilizada durante mas de 24
horas.

e Si el cable de alimentacién parece estar dafiado, deje de usar el producto. Para evitar riesgos, el
cable de alimentacién debe ser reemplazado por personal autorizado por el fabricante.

e No desmonte ni repare el dispensador usted mismo, ni lo entregue a ninguna persona no
autorizada para repararlo,ya que una reparacion incorrecta puede causar peligros.

o El fabricante no se responsabiliza de las consecuencias derivadas de no utilizar el aparato de
acuerdo con las pautas anteriores.

e Precaucién: Riesgo de incendio o explosion debido al uso de refrigerante inflamable. Siga
atentamente las instrucciones de manipulacién de conformidad con la normativa gubernamental
de EE.UU. o Canada.

e Precaucién: Riesgo de incendio o explosion. Deseche adecuadamente de acuerdo con las
regulaciones federales o locales. Se utiliza refrigerante inflamable.

e Las piezas del dispensador deben ser reemplazadas por piezas similares y el servicio debe ser
realizado por personal de servicio autorizado por la fabrica, para minimizar el riesgo de posible
ignicion debido a piezas incorrectas o servicio inadecuado.

e Conecte solo a un circuito que esté protegido por un interruptor de circuito por fallo a tierra
(GFQl).
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Informacién para el usuario
(1) Interferencia potencial del equipo
Este equipo ha sido probado y cumple con los limites para un equipo ISM de consumo, conforme
ala Parte 15 de las Reglas de la FCC. Estos limites estan disefados para proporcionar una
proteccion razonable contra interferencias perjudiciales en una instalacién residencial. Este
equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuenciay, si no se instala y utiliza de
acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales a las comunicaciones
por radio. Sin embargo, no se garantiza que no ocurran interferencias en una instalacién
particular.
(2) Sistema de mantenimiento
Tenga en cuenta que los cambios o modificaciones de este producto que no estén expresamente
aprobados por la parte responsable del cumplimiento podrian anular la autoridad del usuario
para utilizar el equipo.
(3) Medidas simples para corregir la interferencia
ISi este equipo causa interferencias perjudiciales en la recepcion de radio o televisién, lo cual
puede determinarse apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario intentar
corregir la interferencia mediante una o mas de las siguientes medidas:
-- Reorientar o reubicar la antena receptora.
-- Aumentar la separacién entre el equipo y el receptor.
-- Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente al que esta conectado el
receptor.

-- Consultar al distribuidor o a un técnico experimentado en radio/TV para obtener ayuda.
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2 Especificaciones del producto

Nombre del producto

Philips RO Water Dispenser

Modelo del producto ADD6928DG/37
Voltaje nominal 120V
Rated total current 12A
Rated frequency 60Hz

Capacidad de calefaccion

6090z/h, =195°F

Capacidad de enfriamiento

=910z/h (<50°F)

Corriente de enfriamiento 0.6A
Cantidad de refrigerante y carga R600a, 18g
Filter cartridge total filtration capacity 676360z
Tasa de flujo de agua nominal 6.70z/min

Fuente de agua aplicable

Municipal tap water

Presion de entrada de agua

0-0.06MPa

Temperatura del agua aplicable

40°F - 100°F
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3 Descripcidon general del producto

Depdsito de

m agua de grifo

Tapa del depdsito
de agua de grifo

Philips Aquaporin Inside®
Filtro de ésmosis inversa

—

PHILIPS
Panel de visualizacién “R/ Jarra de agua
filtrada
o
/%
| —
. Cable de
Bandeja de goteo desmo | — alimentacién
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4 Interfaz de usuario

4 N
PHILIPS

I —_n_n_1
1 TS In- ===y

UV

S In === DS Out |=/i-}

TDS In significa el TDS del agua de grifo en el depdsito de agua de grifo

Luz de agua fria Estado

' Luz apagada Funcién de enfriamiento no activada

Enfriamiento completado

' Luz azul constante
|
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Luz blanca
constante

Luz roja
parpadeando

Luz blanca
encendida

Luzroja
parpadeando

Luzroja
encendida

. ® & & D 0!
U i1 %
L o A B T B O ¥
S In || TDS Out |-}
. U vy
Cold : Ambient Warm Hot
\J o v g
8oz 120z 240z 320z
Flush Safety
/
Icono : Estado : Significado
i Luz blanca 1 e
@ ! i Esterilizacién UV en curso.
1 constante !
! Luzblanca 1 E de filtracion est4 . de ext
| constante : proceso de filtracion esta en curso, ain puede extraer agua.
f Luz blanca : El proceso de filtracién esta en curso, el nivel de agua enlajarra
. parpadeando . deaguafiltrada esinsuficiente para la extraccion.
o | Luzblanca . Elagua de grifo en el depésito no ha sido reemplazada durante mucho
| parpadeando | tiempo
Cluz roja . Elnivel de agua en el depdsito es bajo o la calidad del agua es deficiente, vacie el
(\X : parpadeando : agua restante en el depdsito y rellénelo con agua fresca de grifo.

* Cuando el indicador de cambio de agua " C( " parpadee, esnecesario cambiar el agua en el
depdsito de agua de grifo. Por favor, deseche el agua residual antes de agregar agua fresca en el

Queda menos del 10% de la vida Util del cartucho del filtro. Por favor,
reemplace el filtro pronto.

Quedan menos de 7 dias de la vida util del cartucho del filtro. Por
favor, reemplace el filtro lo antes posible.
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5 Configuracion del producto

Guia de configuracion

(1) El dispensador debe estar a 7,8 pulgadas
de la pared. Esto ayudara a optimizar el
rendimiento de enfriamiento.

(2) La altura de la bandeja de goteo se
puede ajustar para adaptarse a
diferentes tamafos de tazas.

(3) Si se utilizar una taza pequena, la
bandeja de goteo desmontable se
puede ajustar a una posicion mas alta
tirando de ellay colocdndola en la
posicidon mas alta.

Por favor, deje el producto en posicion vertical
durante al menos 2 horas antes de activar la
funcion de enfriamiento.

Este producto tiene un sistema de enfriamiento por compresion incorporado. Por favor, deje el
producto enchufado en posicion vertical durante al menos 2 horas antes de activar la funcién
de enfriamiento.
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Enjuague del producto por primera vez

@ Para un rendimiento éptimo, se recomienda seguir estos pasos de enjuague de membrana
para el nuevo dispensador antes de su uso inicial o después de reemplazar el filtro.

Este proceso generalmente toma aproximadamente 1,5 horas. Para prevenir el crecimiento
de microorganismos, coloque el producto en un lugar que evite la luz solar directa.

(1) Retire la tapa del depdsito de agua de
grifo y levante el depdsito hacia arriba;
llene el depdsito con agua de grifoy
coléquelo de nuevo en la maquina, y
luego vuelva a colocar la tapa
correctamente.

o Asegurese de que el depdsito de agua de

grifo esté completamente conectado al panel

trasero, de lo contrario, se producird una

filtracién de agua inadecuada o una fuga de

agua.

(2) Después de instalar la jarra de agua
filtrada, mantenga presionado el botén
" Fﬁh " durante 5 segundos. Cuando
escuche un sonido de "beep", indica que

la maquina esta en funcion.
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o Asegurese de que el depdsito de agua esté
completamente conectado al panel
trasero. De lo contrario, puede resultar en
una filtracion de agua inadecuada o una
fuga de agua.

(3) Durante el progreso del 0% al 80%,
cuando el porcentaje parpadeey
escuche 3 pitidos, vacie la jarra de agua
filtrada.

(4) Cuando laluz " (\x parpadee, escuchara
3 F-)ItIdO,S. Vacie el depdsito dg agua de / PHILIPS \
grifo, llénelo con agua de grifo fresca ) o
hasta la linea Max y coléquelo de nuevo. PECRIEI
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(5) Cuando el progreso llegue al " () "y —_——
g . PHILIPS

"90% " parpadee, escuchara 3 pitidos.
No es necesario vaciar la jarra de agua

filtrada. Coloque un recipiente con un

volumen no menor de 67 oz debajo de
la salida de aguay presione " "

(6) Cuando muestre "100%", significa que el
proceso de enjuague estd completo. Ahora
puede comenzar a utilizar el dispensador.

Notas importantes para el enjuague:

-Siga el progreso de enjuague hasta que alcance el "100%". Durante el proceso de enjuague, en
caso de circunstancias especiales, para salir del programa de enjuague mantenga presionado el
boton " F%?h " durante 5 segundos.

-Durante el proceso de dispensacion de agua del 90% al 100%, es normal escuchar un sonido de
succién. No se preocupe.

-Durante el primer uso, verifique si hay fugas de agua o acumulacién de agua alrededor del
dispensador. Si nota algun ruido extrafo, olor a quemado o humo saliendo de la maquina,
desconecte el cable de inmediato. En tales casos, comuniquese con el servicio al cliente para
obtener ayuda adicional.

-Durante el proceso de enjuague, cuando el aire pasa a través de los elementos de filtro de alta
precisién, se generan microburbujas, lo que hace que el agua en la jarra de agua filtrada aparezca
blancay turbia. Esto es un fenémeno normal.
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Calibracién del punto de ebullicién
Para evitar el exceso de vapor, se debe verificar y ajustar el punto de ebullicion local.

Cuando el proceso de filtracion esté completo y se extraiga agua a 203 F por primera vez, el agua
hervida saldra del grifo y la calibracién del punto de ebullicién se completard automaticamente.
Este procedimiento durard aproximadamente 60 segundos. Asegurese de que un recipiente con
un volumen de al menos 32 oz esté colocado debajo del grifo durante este procedimiento.

7 prinps ) 7 pmiups )
PHILIPS PHILIPS

(S - oz

[Tl [l
™S In N DS OUt | 11y ™S In i TDSOout | i

. v ou Y

cold Ambient Warm

v, v v ¥
Hot

cold Ambient Warm

J 5] <] @

Nota: Puede haber expulsion de vapor durante la calibracion del punto de ebullicién, tenga en
cuenta el riesgo de quemaduras.

6 Instrucciones de uso

Encender la funcién de enfriamiento

Después de haber estado enchufado durante dos horas, mantenga presionado el botéon ” gﬂ " durante
5 segundos hasta que la luz del agua fria parpadee. Esto indica que la funcion de enfriamiento ha sido

activada.
/ PHILIPS \

Estado de Enfriamiento implica

i

0 p—

i I _

i ' 1_I°F I_ oz
S I Parpadeando 1 enfriamiento en progreso - o

@ mm ey e e oo DS In 1-1-11-1 TDS Out |-\,

|

|

|

Luz constante en azul 1 enfriamiento completado G u v Y

Cold Hot
Cuando la luz de enfriamiento esté parpadeando, no se recomienda @
tomar agua para evitar afectar la velocidad de enfriamiento. Se ]
aconseja esperar 20 minutos para que el proceso de enfriamiento se 3 @ ) &
complete durante el primer uso de la funcién de enfriamiento. k _ ~ /
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Apagar la funcién de enfriamiento
(Después de apagar la funcién de enfriamiento, es necesario vaciar el depésito de enfriamiento. Por
favor, siga los siguientes pasos para prevenir el crecimiento de bacterias en el depésito.)

(1) Coloque un recipiente con un volumen no
menor de 67 oz debajo de la salida de agua.

(2) Mantenga presionado el botén " jd "
durante 5 segundos hasta que la luz
"(O) " parpadee, luego presione " (O)" B
para extraer agua hasta que las tuberias |
internasy el depdsito de enfriamiento .
estén vacios.

(3) Este procedimiento durard aproximadamente 60 segundos. Cuando el progreso alcance el 100%,
el proceso de drenaje habra finalizado.

(4) La luz del agua fria se apagard y la funcion de enfriamiento se desactivard automaticamente.

O ror favor, no salga del programa ni desenchufe el equipo durante el proceso de drenaje.
o Durante el proceso de drenaje, es normal escuchar un sonido de succién. Cuando el progreso
alcance el 100%, el sonido se detendra. No se preocupe.
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Extraer agua

(1) Presione el boton " [% " para desbloquear

(2) Ajuste de la temperatura del agua:
Presione repetidamente " v%)m " para elegir
entre 113°F y 130°F.

Presione repetidamente " ?{ " para elegir
entre 185°F y 203°F.

(3) Ajuste del volumen de agua:
Hay cuatro preajustes de volumen de agua a
seleccionar: 80z, 160z, 240z 'y 320z.
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(4) Presione " Ty " para extraer agua e ~N
& PHILIPS

caliente. Vuelva a presionarlo o presione
cualquier otro botdn para detener. El agua a
temperatura ambiente se puede extraer
directamente sin presionar " @] !

Notas:

- Mantenga presionada la tecla de bloqueo de seguridad durante 10 segundos para

desactivar/activar el bloqueo de seguridad.

. § w . .
- Mantenga presionados los botones " \J "y " 3\2{ " durante 3 segundos para desactivar/activar el

sonido de aviso.
- Para evitar quemaduras, manténgase alejado de la boquilla cuando extraiga agua caliente.

7 Mantenimiento diario

Limpieza del sistema de agua

Limpieza del Sistema de Agua

Se recomienda limpiar el sistema de agua si el producto no se ha utilizado durante mas de una
semana o si se ha utilizado continuamente durante un mes. Si el dispensador no se va a utilizar
durante un periodo prolongado, vacie el aparato y desconéctelo de la fuente de alimentacién. Selle
el cartucho del filtro y guérdelo en el refrigerador (no lo ponga en el congelador). Cuando vuelva a
utilizarlo, siga el procedimiento de limpieza para el primer uso.

(1) Llene el depdsito de agua de grifo con agua
de grifoy coléquelo de nuevo en la maquina,
luego coloque la tapa correctamente en el
deposito.

N~ o ——

(2) Espere hasta que la jarra de agua filtrada esté
llenay la luz indicadora " &) " se apague, de
lo contrario, esta funcidén no se podra activar.
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(3) Se espera que el proceso de limpieza / N
PHILIPS

dispense 63 oz de agua. Coloque un
recipiente con un volumen no menor de 67
oz debajo de la salida de agua. Presione los
botones " FT'% @y (O)"en secuencia
para iniciar el proceso de limpieza. Durante
la limpieza, se dispensard agua a
temperatura ambiente y agua caliente a
158°F para enjuagar el sistema de agua.

(4) Durante la limpieza, presione " @ " para
pausar. Para salir del programa de limpieza,

A
H naEs o
presione Flush -7 - -

I
Flush "lock

Quit Pause

(5) Cuando "100%" parpadee, el proceso de PHILIPS

limpieza estard completo.

O T 5 out 111!
™S In =i DS Out |-ji-}
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(6) Para limpiar la boquilla de agua, girela,
lavela con agua limpiay luego vuelva a
instalarla.

Limpieza del depdsito de agua de grifo y de la jarra de agua
filtrada

Si presentan impurezas evidentes en el fondo del depdsito de agua de grifo o de la jarra de agua
filtrada, enjudguelos con agua y limpielos con un cepillo de limpieza. Limpie el depdsito y la jarra con
un cepillo al menos una vez por semana.

No coloque el depdsito de agua de grifo ni la jarra de agua filtrada en el lavavajillas.

El cepillo de limpieza debe comprarse por separado.

Descalcificacién del depdsito de agua de grifo

Descalcificacion del depdsito de agua de grifo.
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(2) Llene el depdsito de agua de grifo hasta la
mitad y agregue 30 g de acido citrico.
Revuelva ligeramente y luego déjelo en
remojo durante 2 horas (no coloque el
deposito de agua de grifo de vuelta en el
dispensador).

El acido citrico debe comprarse por separado.

(3) Deseche la solucion de acido citrico y limpie
todo el depdsito de agua con agua de grifo.

(4) Enjuague bien con agua de grifo y vuelva a
llenar el depdsito con agua de grifo. Luego,

coléquelo de nuevo en el dispensador.

Drenaje manual del depdsito de enfriamiento

(1) Retire la jarra de agua filtrada y mueva el
producto hacia adelante.

(2) Localice el "orificio de drenaje del depdsito
de enfriamiento" en la parte inferior. Esta

sellado con un tapoén de silicona. = -
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(3) Coloque un recipiente con un volumen no
menor de 67 oz debajo del orificio de
drenaje y retire el tapdn de silicona azul
para drenar el depdsito de enfriamiento
manualmente. Espere hasta que no salga
mas agua y vuelva a insertar el tapon de
silicona firmemente.

Limpieza del filtro de aire (Se recomienda limpiar el filtro de aire cada seis meses para
mantener el rendimiento de enfriamiento.)

(1) Saque el filtro de aire de la parte inferior
derecha del producto.

(2) Limpie el filtro de aire con agua limpia,
séquelo con un pafo y vuelva a instalarlo.
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Reemplazo del filtro

Por favor, cambie el cartucho del filtro de acuerdo con el indicador de vida til del filtro " D "en el
panel de visualizacién, o segun el ciclo de reemplazo sugerido. El nuevo cartucho del filtro se puede
comprar en minoristas autorizados y en el centro de servicio, el modelo es ADD583.

Nombre Modelo Ciclo de Reemplazo Sugerido

Filtro de Osmosis Inversa Mineral

ADD583 1 ano
Aquaporin Todo-en-Uno

o Solo se puede utilizar el cartucho de filtro original de Philips para el reemplazo.

(1) Apague la maquinay retire el depdsito de
agua de grifo y la tapa superior de la
maquina.

(2) Gire el cartucho de filtro usado en sentido
antihorario hasta la posicion " "y
saquelo.
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(3) Inserte el nuevo cartucho de filtro en el
soporte del cartucho de filtro y girelo en
sentido horario hasta la posicion
bloqueada " B y coloque la tapa
superior de la maquina. Posteriormente,
vuelva a colocar el depdsito de agua de
grifo en el dispensador.

(4) Mantenga presionados los botones
w y" U v durante 3 segundos. El

120z 320z

indicador " [] " cambiara de nuevo a

blanco, lo que significa que ha
restablecido la vida util con éxito.
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(Si desea cancelar el
restablecimiento, mantenga
presionados los botones
! EE) Ty ZE)Z "durante 3

segundos dentro de las 2
horas siguientes.)



8 Solucion de problemas

Erreur

Causes

Solutions

EO1: No se puede
extraer agua
caliente.

Alarma anormal de la
sonda de temperatura
de salida de agua.

Asegurese de que la temperatura
del agua de grifo no supere los
100°F.

E02: No se puede
extraer agua
caliente.

Alarma anormal de la
sonda de temperatura
de salida de agua.

Cuando se complete la filtracién,
extraiga 24 oz de agua a
temperatura ambiente y vuelva a
intentar extraer agua caliente. Por
favor, contacte con la atencién al
cliente si el problema no esta
resulto.

E04: No se puede
dispensar agua
caliente.

Alarma de
calentamiento
anormal.

Tome 3 tazasde 8 ozde agua a
temperatura ambiente primeroy
luego intente dispensar agua
caliente de nuevo.

E06: El producto
no puede filtrary
dispensar agua

con normalidad.

Alarma anormal de
filtracion de agua.
Filtro no instalado
correctamente o esta
obstruido.

Verifique si el filtro estd instalado
correctamente o estd obstruido. Si el
filtro esta obstruido, por favor
reemplacelo.

EOb: No se
puede enfriar el
agua.

Sila maquina no
dispensa agua heladay
el tiempo de
enfriamiento supera 1
hora en un solo ciclo, la
maquina activara su
proteccion de
enfriamiento y dejara de
enfriar.

Apague la maquina durante 1-2
minutos y vuelva a conectarlaala
corriente.

EOL: No se puede
dispensar agua
fria

Alarma anormal del
sensor de temperatura
del depdsito de
enfriamiento.

Apague la maquina durante 1-2
minutos y vuelva a conectarlaala
corriente.

EU: Anomalia de
comunicacién del
producto

Sefal anormal de
comunicacion dentro
de la placa de control
electrénico del
producto.

Apague la maquina durante 1-2
minutos y vuelva a conectarla ala
corriente.

EU: Anomalia de
comunicacion del
producto

Lajarrade agua
filtrada esta vacia.

Si “(Q " estd parpadeando, espere a
que deje de parpadear antes de
dispensar agua normalmente.

El depdsito de agua
de grifo no esta
instalado
correctamente.

Verifique si el depdsito de
agua de grifo estd instalado
correctamente.
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Erreur

Causes

Solutions

No se puede
filtrar el agua

Elnivel de agua del
depdsito de agua de grifo
estdbajoy" (Y "parpadea
enrojo.

Vacie completamente el
depdsito de agua de grifoy
luego llénelo con agua de grifo.

El depdsito de agua de
grifo no estd instalado
correctamente.

Verifique si el depdsito de agua de
grifo estd instalado correctamente.

Fugas de agua

El agua se desborda de la
bandeja de goteo.

Vacie la bandeja de goteo.

Lavalvula de cierreen la
parte inferior del depdsito
de agua de grifo esta
bloqueada.

Sostenga la valvula de cierre con
un dedal o un dedo para eliminar
el bloqueo.

La jarra de agua filtrada
no estd instalada
correctamente.

Asegurese de que la jarra de agua
filtrada o el depésito de agua de
grifo estén instalados correctamente.

Fugas de agua

El nuevo dispensador
no ha sido limpiado.

Siga los procedimientos de
limpieza para el primer uso.

El cartucho del filtro no
se ha cambiado segun
lo requerido.

Cambie el cartucho del filtro.

Fugas de agua

Mala conexién a tierray
el cable de alimentacién
esta danado.

Ha de utilizarse un enchufe de
tres polos con conexién a tierra
fiable. Por favor, contacte con la
atencion al cliente.

Los botones/pantalla
no responden

Mala conexién a tierray el
cable de alimentacién
estd danado.

Apague la maquina durante 1-2
minutos y luego vuelva a conectar
la corriente.
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9 Lista de embalaje

Dispensador( 1 filtro incluido) x1
Bandeja de goteo de agua extraible x1
Manual de usuario x1

Jarra de agua filtrada x2

Guia de inicio rapido x1

Guia de reemplazo del filtro x1

10 Garantia y soporte

Si necesita informacién o tiene alguna pregunta, por favor visite www.philips.com/support o contacte
con el centro de atencién al consumidor en su pais/region. En caso de no existir un centro de atencion
al consumidor en su pais/regién, por favor contacte a su distribuidor local.

Dentro de los dos afios desde la fecha de compra, recibird servicio de garantia gratuito por cualquier
dafo causado por problemas en el proceso de fabricaciéon, o cualquier dafio en los componentes bajo
condiciones de uso normal confirmado por nuestro personal de servicio de mantenimiento.

El servicio de garantia excluye consumibles que se reemplazan frecuentemente, equipos auxiliares,
costos de envio y servicio a domicilio. Por favor, muestre el comprobante de compra al personal de

servicio en momento de solicitar el servicio.

Guarde este manual de usuario para consultarlo en el futuro.
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